

奏响和谐“三心曲” 拉近官兵“心距离”

乌兰察布讯 为准确了解官兵所思、所求、所需、所忧,增强思想引导、心理疏导的针对性、实效性,达到消除隔阂、理顺心气、凝心聚力的目的,武警内蒙古总队乌兰察布支队从端正官兵的态度入手,坚持把经常性思想工作做到位,拉近官兵“心距离”。

消除隔阂常交心。该支队通过与官兵“零距离”接触、“心贴心”交流,深入了解官兵所思所想和现实需要,竭尽全力帮助官兵减压释负、消除心理焦虑、疏解思想疙瘩、解决实际困难、增进官兵情谊。创新方法常谈心。该支队扎实开展官兵“情感访谈”活动,改变以往“你问我答”

“官问兵答”的“审查式”交流方式,让战士在“平等式”“交流式”谈心活动中畅所欲言、吐露心声,帮助官兵纠正思想偏差,保持良好心态。真诚相待常关心。该支队注重引导官兵敞开心扉、真诚相待,在工作上互相支持,在生活上互相帮助,在思想上互相沟

通,在情感上互相关心,大力营造“事事互帮、人人互助、共同提高”的和谐氛围。通过采取一系列行之有效的举措,营造了和谐舒适的内部氛围,激发了官兵们履职尽责的内在动力,为确保部队安全稳定和各项任务圆满完成奠定了思想基础。(郭成 刘兆川 黄羽龙)

以人为本送关爱 救济帮扶暖人心

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 田靖伟)看守所管教民警与在押人员谈心谈话时,发现有两名为夫妻关系,因同一案件均被收押,家中留有一名孩童由爷爷奶奶代为照料,生活十分困难。了解到这一情况后,呼和浩特市公安局监所管理支队积极与呼和浩特市慈善总会对接沟通,为该名在押人员家属寻求救济帮扶。

8月1日,监所管理支队与呼和浩特市慈善总会工作人员一同来到该名孩童家中进行走访。慈善总会工作人员初步了解情况后,对监所管理支队以人为本、关爱被监管人员的工作理念给予高度肯定,并表示后续将积极跟进当家庭情况,为男孩寻求救济帮扶,如果符合相关规定,将会资助男孩直至其大学毕业,努力帮助其完成学业。

下一步,监所管理支队将继续做好与监管人员的谈心谈话工作,持续加强关心关爱,充分发挥感化教育、助其重返社会的作用,为维护监管场所安全稳定、保障党的二十大顺利召开做出贡献。

做好法治宣教工作 提升教育感化效果

白音察干讯 为了进一步增强在押人员的法治意识,规范在押人员日常行为,有效提升教育感化效果,促进看守所持续安全稳定,日前,乌兰察布市察右后旗拘留所组织开展了一次别开生面的法治宣传教育活动。

期间,该所在做好例行安全大检查后,管教民警针对在押人员不同的违法行为,组织大家学习了《治安管理处罚法》和《道路交通安全法》等相关法律法规,向在押人员详细讲解了殴打他人、聚众赌博、吸食毒品的危害性以及所要承担的法律后果,教育引导大家自觉遵守法律法规。通过开展本次宣教活动,全体被拘留人员深刻认识到了自己行为的危害性,纷纷表示要自觉遵守拘留所各项规定,服从管理,积极改过自新。

(郭成 李刚)

女子丢包心焦急 失而复得解民忧



赠送锦旗。 杨晓东 摄

呼和浩特讯 近日,市民陈女士给呼和浩特市公安局赛罕区分局大学西路派出所民警送来一面写有“热心为民好警察,寻找失物暖人心”字样的锦旗,以表感激之情。

7月10日14时许,大学西路派出所民警在辖区开展夏季治安打击整治“百日行动”巡逻期间,一名女士匆匆地向民警走来,声称不慎将手提包丢失,请求民警帮忙寻找。“您好,先别急,请您详细说明一下情况。”巡逻民警安抚道。陈女士回忆称,在行车过程

中,由于车门没关紧,手提包从车缝滑落,包内有2000元现金、苹果手机一部以及身份证、银行卡等物品。当其发现手提包掉出车外时,立即将车停靠在马路边回去捡拾。谁知,手提包已经被别人捡走。了解情况后,民警在陈女士的引导下,到达事发地点。经过调查走访,得知陈女士的手提包被一名路过的男子捡走,民警随即展开排查工作。通过大量工作,联系到了捡拾提包的男子,最终帮助陈女士成功找回了丢失的物品。(杨晓东 王晓飞)

优化制度规范管理

土贵乌拉讯 今年以来,乌兰察布市察右前旗看守所持续在执法规范化、队伍正规化、监管科学化建设方面下功夫,不断创新工作思路和安全管理模式,确保监所持续安全稳定。

为强化民警责任意识,确保政令警令畅通,真正做到有令必行、有禁必止,该所建立健全了值班巡视、安全检查、狱情动态分析、应急预案演练等多项工作制度,切实保障了各项工作的有序运行。

为加强安全防范工作,该所开通了远程视频询问会见系统,建立了值班领导、在押人员律师、办案单位相关工作人员微信联系群,约

夯实场所安全根基

定合适时间进行远程询问、会见,避免不必要外来人员进入监所。

为增强在押人员遵纪守法意识,该所定期向在押人员讲解《刑法》《刑事诉讼法》《在押人员法律读本》等相关法律法规,并严格落实在押人员谈心谈话制度,以便更好地做实在押人员管理教育工作。

为适应新形势下监管工作新任务、新要求,该所组织各岗位民警参加了公安监所实战平台应用培训,让全体民警熟练掌握、正确运用监所管理信息系统,为开展智慧监管工作打下了坚实基础。(郭成 杨智)

总结分析补短板 凝心聚力创佳绩

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 田芳)近日,巴彦淖尔市磴口县公安局召开2022年重点工作推进会,全面总结2022年重点工作推进情况,认真分析当前面临的形势,深入剖析短板弱项,并提出下一步工作计划。

会上,通报了全局2022年1至6月绩效考核指标完成情况,各警种、各部门负责人对照绩效考核指标汇报了2022年各项重点工作进展情况和取得的成效,认真分析查找当前工作中存在的问题,并提出下一步优化和改进工作的具体措施,各分局领导围绕分管工作进行了部署。

会议强调,各部门要紧扣党的二十大安保维稳工作主题主线,以绩效考核为抓手,对标上级要求、对表目标任务,正视不足、直面问题,从讲政治、讲大局的高度出发,切实把思想和行动统一到局党委的部署要求上来,以更加有力的举措、更加务实的作风、更加饱满的热情、更加强烈的担当,持续加压、奋力追赶,全力推动各项公安重点工作提质增效,切实以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

盯紧盯牢关键环节 抓实抓细安全防范

丰镇讯 在做好疫情防控工作的基础上,乌兰察布市丰镇市拘留所持续深入推进安全防范工作,确保拘留所绝对安全稳定。

工作中,该所要求全体民警辅警增强安全意识和责任意识,时刻保持高度警惕,真正做到“在岗一分钟,警惕六十秒”。对于新入所被拘人员,该所认真落实体检关,对于不符合收拘条件的,一概不予收拘;针对伤病严重、可能有生命危险的,提请办案单位送医院进行检查诊断,确认符合收拘条件的,准予收拘。

为确保在押人员生命安全和身体健康,该所要求驻所医生每天对监区进行消毒,积极开展健康卫生常识讲座,引导在押人员养成良好的健康卫生习惯,督促在押人员自觉维护好公共卫生和个人卫生。

为及时有效处置突发紧急情况,该所制定了应急处置预案,加强值班备勤力量,要求全体民警辅警全天候保持通讯畅通,一旦发生紧急情况,全体民警辅警必须迅速到位,确保高效、快捷、妥善处置。(郭成 李赞)

携手并肩战疫情 履职尽责护民安

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 冀瑞平)近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗温明小区物业公司王经理代表全体员工及其业主将一面鲜红的锦旗送到了海流图西街派出所,以此感谢派出所民警为小区疫情防控做出的积极贡献。

“疫情发生以来,海流图西街派出所民辅警全力支持小区防疫工作,挨家挨户向居民宣传疫情防控知识、反诈知识等,和我们并肩开展联防联控工作。看着他们熬红的双眼和疲惫的身影,我们发自内心的感动。在派出所的大力支持下,我们共同打赢了这场疫情防控阻击战。”王经理说道。

在这场没有硝烟的战斗中,海流图西街派出所所以高度的责任感和使命感,全员在岗、全员出动,全力配合辖内各社区做好疫情防控工作。深入辖区开展巡逻防控和核酸检测点秩序维护工作,让群众更有安心感;积极受理、快速侦办涉疫案件,让群众更有安全感;与社区干部、包联单位、物业公司为居家隔离人员提供便利服务,让群众更有温暖感。

凝聚共识抓落实 以案促改见实效

乌海讯 近日,乌海市委政法委员会召开司法规范化大提升纪律作风大整顿专项行动推进会。

会议指出,开展司法规范化大提升纪律作风大整顿专项活动,是全市深化以案促改采取的一项重要举措,目的是为了全面治理政法队伍执法司法不规范、纪律作风不严肃等突出问题,进一步巩固政法队伍教育整顿成果,着力建设信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的新时代政法队伍。

会议强调,要扎实推进各项任务落实,对标对表工作方案要求,坚持边学习教育、边查纠整改、边总结提升,进一步明确任务,倒排工期,列出清单、确定时限,扎实有序推进,高标准高质量完成各项工作任务。要突出抓好自查自纠,对照两个方面17项具体问题,把职责摆进去,把工作摆进去,把自己摆进去,找准差距和不足,扎实推进问题整改,切实做到见人见事见思想。

会议强调,要突出工作实效,强化统筹实施,结合重点任务落实,把专项活动与“转作风、提效能、促发展”作风建设集中整顿、贯彻落实新时代政法干警“十个严禁”、贯彻落实全区政法系统政治建设工作会议会议精神结合起来,统筹部署推进,一体组织实施,切实做到以案促改、以改促建,全面提升政法队伍能力素质和司法规范化水平。(乌海市委政法委员会供稿)

乌海市：“110+12345”架起为民服务“快车道”

乌海讯 在乌海,老百姓只需记住110、12345,就已手持“安全码”。如今,俩号码在两线并行的基础上,进一步协同联动,一通电话“码”上解民忧。

110被大众熟知,12345市民服务热线则诞生于8年前。

2014年11月前,乌海市的市民服务热线种类繁多,每一类问题都需拨打相应的热线号码。当年底,乌海市将各单位的热线整合为12345,由专业接线员直接答复各类咨询,再派发给相关部门处理。从那以后,乌海市的服务热线从各家独唱变为一家领唱、大家合唱。

“您好,12345市民服务热线。交通事故是吧?请不要挂机,帮您转接110。”7月22日,12345热线服务平台工作人员及时将一起属于110受理范围的事项,以一键转接的方式转交110受理。同日,在乌海市公安局110报警服务台,民警第一时间将接到的非警务类事项,转接至12345热线服务平台,提高了为民服务的准度和速度。

“110报警服务台受理报警的范围包括刑事类警情、治安类警情、道路交通类警情等,如遇到溺水、坠楼、自杀等危及人身安全状况或发现老年人、儿童以及智力障碍人员走失,需要查找的,或涉及水、电、油、气、热等公共设施出现险情,需要紧急处置的,公

安机关都会迅速派警处置。若遇到警情范围外的事项,我们会第一时间移交12345处置。”乌海市公安局情报指挥中心副主任张拥军介绍说。

有效整合资源,能够在应对突发事件中更好地统筹协调,发挥各部门合力。去年以来,12345政务服务便民热线与110报警服务台建立了非警务警情分流联动机制,实现了相关数据资源共享,有效提升了社会公共服务效率。

110与12345互联互通,打破了部门间的壁垒,科学合理分流非警务求助、快速有效处置突发警情,使信息数据在关联范围内自由流动,让数据“跑路”,确保群众求助及时有效解决。

“12345与110两线联动、优势互补,市民只需记住12345和110两个号码,就能在生产生活中获得各种帮助。今年上半年,两个平台共通过座机第三方转接、两线联动交流群等方式,联动办事273次。”乌海市市域社会治理中心网格化管理科值班长强薇说道。(乌海市公安局供稿)

